
AKTUALNO
BESEDA O NA8I NOVI RUBRIKI

Vsi smo obramba
Uredniški odbor »Tribune« je sklenil, da

obširneje, redno in z več pozornosti sprem-
l.ja priprave za splošno ljudsko obrambo na
cbmočju občine Šiška. Odslej se bo na stra-
neh našega glasila redno pojavljala rubrika,
ki smo jo imenovali VSI SMO OBRAMBA.
V njej lahko sodelujejo prav vsi naši občani,
uredništvo pa se bo skušalo poglobiti in vam
na poljuden način posredovati potek obramb-
nih priprav od krajevne skupnosti ter delov-
nih, družbenopolitičnih in specializiranih or-
ganizacij, do občine.

Torej prostora bo dovolj za ZRVS, ZSMS,
SZDL. ZZB, za delovne kolektive, strelce, ta-
bornike, planince, reševalce, radio amaterje,
ipa tudi za vse ostale. Morda se boste pri
vsem tem vprašali, zakaj tako resno posega-
mo v področje naše obrambe? Enostavno za-
radi tega, ker so tudi tovrstne priprave se-
stavni del našega življenja in so pravzaprav
neločljiv del vseh nas. V področje obrambe
posegamo tudi zato, ker želimo slehernega na-
šega občana seznaniti s tem, kaj smo na
področju priprav dosegli in kaj bi. kot posa-
meznik ali kolektiv, morali storiti. V tem je
za nas ves smisel gesla — da nas nič in nihče
ne sme presenetiti.

Zavedamo se, da živimo v razmerah. ki
nenehno ogrožajo svetovni mir. Smo priče
ponovnega oživljanja najrazličnejših »izu-
mov« (beri neofašizem ali neonacizem), ki
skušajo s svojo dokaj plitvo miselnostjo zani-
čevati vse, kar imamo danes, predvsem pa
tisto, kar smo na poti do zmage nad fašizmom
še kako drago plačali.

Vemo, kdo šteje in prešteva Slovence.
Znane so nam tudi mračne sile. ki skušajo
poseči po našem ozemlju. Poznamo tudi de-
lovanje tistih, ki tako ali drugače skušajo
ohromiti našo enotnost. Marsikomu je prav
strnjenost naših vrst velik trn v peti. Tudi
tega se zavedamo. A vendar ne bi smeli po-
zabiti, da je naša varnost, varnost vsakega
posameznika, odvisna predvsem od nas sa-
mih, od slehernega občana, od naše notranje
stabilnosti. Kajti mednarodni položaj je zelo
labilen, na majavih nogah je, kot temu pra-
vimo. njegova značilnost pa je divja oboro-
ževalna tekma. In »boter« tega je nasilje.
Marsikje je, namesto besede, spregovorilo
orožje.

Kot pripadniki neuvrščene in socialistič-
ne skupnosti želimo mir! Sovražimo vojno in
umiranje nedolžnih otrok. A kljub temu ka-
pitulacije ne priznamo. Zato, ker smo se na
izkušnjah naše narodnoosvobodilne vojne na-
TJČili, kako je treba braniti svobodo. Pa tudi
zato, ker smo vsi obramba.
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